

竭警所能出实招惠企助企 我市全力打造 110 帮企 服务品牌

优环境 话营商

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 有了这套智能门禁(锁),我们再也不用担心流动人口的申报登记问题了。5月6日,浙江雄泰家居用品股份有限公司负责人告诉记者,作为一家拥有1600余名员工的大型企业,流动人口管理任务很重。在市公安局的帮助下,该公司启用了智能门禁(锁)系统。目前,这套系统已自动申报流动人口居住登记326次,大大减轻了企业负担。

据了解,为进一步做好企业流动人口服务管理工作,市公安局创新推出智能门禁(锁)码上扫服务。企业办理流

动人口居住登记不需要来回跑,只要人证合一,即可实现自动输入,几秒钟就能完成申报。目前,智能门禁(锁)流动人口人脸识别智能申报系统已迭代升级完毕,并在经济开发区、芝英镇的145家企业投入应用。

智能门禁(锁)码上扫服务是市公安局助力打造营商环境最优市的缩影。今年以来,该局多次召开专题会议,研究保障营商环境工作,全力打造110帮企服务品牌。该局制定实施了《优化营商环境二十一条举措》,推行一项机制、双线服务、三个重点助企123模式,并在全省公安机关现场会上作书面交流,出台了涉企案件执法必要性审查规范,对企业及其相关人员涉嫌违法犯罪

的,落实6个方面前置审查,依法慎用羁押性强制措施,共依法不予立案9起,变更强制措施17人,推出了《进一步深化行政处罚柔性执法举措的意见》,梳理形成涉企轻微违法行为不罚清单12项,细化出台企业合规经营从宽处罚案件办案指导意见,明确5种适用情形和3种从宽处理情形,对企业经营者轻微违法行为,依法适用轻微不罚、首违不罚、无过不罚,办理免罚案件60余起。

市公安局还开展了涉企案件挂案清理专项行动,简化涉企办案程序,办案时效提高近15%,挂案清理率达100%;会同综合行政执法等部门细化行刑衔接实施意见,累计开展执法会商17次;常态化开展涉企案件查扣冻不规范问题

专项清理,依法快速处置企业涉案财物。近期,该局仅用3天就帮助一外贸公司解冻合法资金1800余万元。同时,该局在全市大力推广信用修复机制,累计帮助40家失信企业完成信用修复,并通过分期退赃等方式,最大限度减少因办案对企业经营造成的影响。

为进一步落实惠企措施,市公安局在步阳集团设立了为企业服务站,归集74项公安业务,为5000多名员工提供政务服务,办好的证件免费快递送达,推出了户籍办理等业务流程指导包、反诈宣传等法律普及包,入企开展主题宣传活动,进行线上同步直播,观众达16.8万人,在6家重点企业配置警务联络员,每月固定2天为助企日,实现助企服务直达。



走访慰问老兵 传承红色基因

一人一档 动态服务 增强老兵荣誉感幸福感

本报讯(融媒记者 胡莹璐) 日前,市关爱老兵志愿服务队带着生日蛋糕等慰问品,来到抗美援朝老兵夏金兰家中,与他一起过了92岁生日。

在一片欢声笑语中,志愿者们与老英雄促膝谈心,了解他的生活和身体情况,聆听老英雄的战斗故事。

据悉,市关爱老兵志愿服务队由10名来自社会各界的热心人士组成,主要从事关爱老兵、传承红色基因等活动。在市退役军人事务管理局的组织下,市关爱老兵志愿服务队已先后走访了江南街道、唐先镇、方岩镇和西溪镇的8名老兵。

市退役军人服务中心相关负责人表示,将持续开展老兵走访慰问活动,通过完善老兵一人一档动态管理服务,增强老兵的荣誉感和幸福感,为打响八婺老兵志愿服务品牌贡献力量。

市市场监管局 开展集中培训 促叉车安全操作

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 陈宏宇 通讯员 章美晨) 5月4日至6日,市市场监管局开展叉车作业人员集中培训。

前期,市市场监管局对全市1000多名叉车作业人员开展了理论培训。市市场监管局相关负责人表示,我市叉车安全整治工作已取得初步成效,但安全形势仍然严峻。该局将充分发挥三铁精神,以铁面落实叉车培训监管工作,以铁心推进从业者形成安全生产意识,以铁腕打击无证上岗等违法行为,倒逼更多企业检测上牌。

市市场监管局提醒,叉车属于特种设备,操作时需要严格遵守相关法律法规,有叉车使用需求的企业或从业人员要抓紧时间报名参考。

传承家乡文脉 厚植爱国情怀

日前,城南小学组织开展春季研学活动。活动充分发挥博物馆作为爱国主义教育基地和文化窗口的宣传教育功能,让学生了解永康悠久的人文历史,引导学生感悟优秀传统文化和五金工匠精神,努力营造爱祖国、爱家乡的浓厚氛围。

融媒记者 杨成栋 通讯员 胡依依 摄

在中医特色、人才引育、学科建设、医疗服务等方面取得长足进步 市中医院成功晋级三级乙等中医医院

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,省卫健委公布了第四周期第二批中医医院等级评审结果,市中医院成功晋级三级乙等中医医院。

一直以来,市中医院坚持中西医并重办院理念,聚焦中医特色、学科建设、优质服务三大建设目标,狠抓六一工

程、人才引育工程、优势学科培育工程、智慧医疗工程,构建精益管理体系、医疗质量安全体系、特色服务体系、科教创新体系、文化价值体系等五大医疗服务体系,在中医特色、人才引育、学科建设、医疗服务等方面取得了长足进步。此次晋级三级乙等中医医院,标志着市中医院

综合实力迈上了新台阶,实现了新跨越。

市中医院负责人表示,将以此为新起点,锚定争创三甲中医医院新目标,围绕高质量发展及国家公立医院绩效考核总要求,发挥中医特色优势,开启医院高质量发展的新征程,为推进健康永康建设及中医药事业高质量发展贡献力量。

描绘丽州大地的繁荣景象 画说江南 情系丽州 油画作品展开展

本报讯(融媒记者 王佳涵) 日前,画说江南 情系丽州 油画作品展在博物馆开展。

此次展览共展出160余幅油画作品。其中,150余幅作品由市油画艺术研究会会员历时6个月精心创作而成。这些作品风格迥异,技法丰富,包括人体

写生、肖像、风景等,以绘画的形式描绘我市近些年来取得的发展成果和繁荣景象,展现了社会万象和人生百态。

值得一提的是,林宇莘、周经衡、陈海娥等三位获得首届中国体育艺术作品展入展证书的会员作品也展列其中。展览还展出了知名画家王

华明、季怀、耿建、全山石、林达川、关良、沈高仁等的作品,进一步丰富了展品内容,展现了我市油画事业蓬勃发展的面貌。当天,相关部门还举办了画说江南 情系丽州 油画作品集首发仪式。

展览将持续至5月下旬。